

最美的逆行者们：

你们好！

岁末年初，一场来势汹汹的新型冠状病毒肆虐武汉，席卷全国，一场关系到人民生命健康的疫情防控战正如火如荼地进行中。这是一场没有硝烟的战争。在这严峻的情况下，许多人负重前行，不惧病毒，奔赴了抗疫第一线，驰援武汉及湖北其他城市。

在一线的医务工作者们，你们是我们最尊敬、最敬佩的对象，你们每天与病毒接触着，在与死神赛跑的每一分钟里，你们也无微不至地照顾着病人。是你们抛弃了安稳地呆在家中，奔赴一线战斗！是你们面对严峻的疫情挺身而出，迎难而上！是你们让病患在恐慌和绝望中看到温暖和希望！

你们为了方便工作，剪掉了可能留了许久的长发，可能一天中午饭都吃不上一顿，不能与家人见面，会因为过度劳累而晕倒，脸上和身上也布满了一个个“勋章”，这让我深深地动容了。到底是什么在促使你们不顾辛劳赶到一线去援呢？我想，这可能就是你们作为医务人员的一种救死扶伤的责任和勇往直前的精神吧！你们都有着“无私奉献”，为人民服务”的雷锋精神，值得我们去尊敬，去敬佩。

一方有难，八方支援！这是中华民族的优良传统，全国各族人民自发捐钱捐物资，将一线紧缺物资及时运到抗击疫情前线，请你们放心，全国人民众志成城、万众一心，和你们永远在一起，一定会打赢这场抗击新冠疫情的阻击战！

我也要向你们致以最高的敬意和最诚挚的问候：“叔叔、阿姨们，你们辛苦了！”祝愿你们工作顺利，身体健康，早日归来！待你们平安归来之时，便是春暖花开之日！

我们作为中学生，不能前往疫情前线帮忙抗疫，我们能做的是少出门、勤洗手、出门要带好口罩，在家也要做消毒工作，勤开窗通风。向你们这些在一线上奋斗的最美的逆行者们致敬！

敬礼！

杨浦区 上海理工大学附属初级中学
八(6)班 袁宇婕